

## STUDENT EDITION ERRATA

The following errata are from the 2014 printing of *Twenty Greek Stories*.

48, for αἶγας read αἴγας.

62, line 28, for ἵππων read ἵππους.

77, line 5, for λύμα read λῦμα. The form in the passage itself (page 76) is correct.

98, line 30, the negation οὐκ should be cut.

107, line 16, the missing note reads: \*ὑπ-έστη < ὑφ-ίστημι: probably stood before rather than under

114, line 22, for τοῦτου read τούτου.

122, line 5, for ἠτίμαζων read ἠτιμάζων

124, line 16, for τρία read τρεῖς.

132, line 14, for προσπεποιήκασαν read προσπεποιήκεσαν

145, line 8, for οὔδενη read οὔδεν.

154, for She asks, read I ask.

160, line 42, for \*αὐτόν read αὐτόν.